

天长万人雨中送别朱长海老师

英雄相关身后事宜已妥善安置



图为市民送别现场 张秋生/摄



星报讯(刘兴民 王有桥 记者 胡昊) 6月1日早晨6时,是危难时刻用生命呵护了跳楼学生的天长市金集中学教师朱长海出殡的日子。天若有情天也悲,苍天也在流泪,一大早,瓢泼大雨从天而降。然而,这一切都没有阻拦天长的父老乡亲们送英雄最后一程的念头。当天,在从朱长海的老家到天长殡仪馆的近20公里的长路上,万名天长市民自发走上街头,雨中送英雄。

在金集镇的街头,哀乐声声,花圈簇拥,哭声绵绵。朱老师的学生们来了,天长市的机关、企事业单位的干部职工来了,天长的中国好人、安徽好人、滁州好人都来了,中央、省市各级媒体的记者们来了。尽管大雨滂沱,但是人们的泪水和雨水早已经混杂在一起,无法抹去。

天长籍中国好人——公安部二级英模、全国公安机关爱民模范李宏祥在灵车前冒雨扶柩,缓缓向前。天长市民们在路上自发地拉起挽联,有的市民还在沿途燃放起爆竹,向天鸣响。

滁州市委书记李明在慰问朱长海同志家属时动情地说道,朱老师把时间交给了学生,把心血付给了学生,把生命献给了学生。他是教师的代表、是党员的代表。据悉,天长市委、市政府已经较为妥善地安置好了朱长海英雄的相关身后事宜,正在着手组建朱长海英雄事迹报告团,即将赴全市各地巡回宣讲。

5月27日晚,金集中学初三(1)班女学生小云(化名)因闹情绪,一时激动,欲跳窗自杀。千钧一发之际,朱老师快步上前,从身后拉住学生,不幸双双坠楼。就在下坠的紧要关头,朱长海老师紧紧地用身体托住学生。最终,学生仅受轻伤,而朱长海老师却英勇牺牲(本报5月29日04版重点报道)。

中央媒体看安徽

安徽小麦大面积开镰,丰收在望——13万“铁骑”进江淮

据《经济日报》5月29日头版报道江淮大地麦浪滚滚,丰收在望。5月26日,自合肥、滁州、六安开始,安徽省3685万亩小麦大面积开镰,全省13万多台联合收割机每天从不同地区驶进麦田,收获金灿灿的小麦。至5月28日,全省小麦机收面积近360万亩。

“今年小麦播种面积比上年增加35.7万亩,大田长势均匀,整齐度好,苗

情是近年来最好的一年。”安徽省农委主任张华建介绍说,今年小麦亩穗数比上年增加1万穗以上,穗粒数持平。自灌浆以来,气温有利,墒情良好,小麦千粒重比上年同期增加,倒伏面积明显少于上年。小麦赤霉病总体防控效果好于预期,气象条件总体有利。因此今年安徽小麦亩产将比上年提高,夏粮总产有望实现“十一连增”。

仅关照一个酒店,他就收了36万元

含山县原拆迁办主任金建华被判有期徒刑8年

星报讯(蔡道林 张炫 记者 张发平) 近日,和县人民法院依法对原含山县拆迁办主任、土地和房屋征收管理局副局长金建华受贿案作出一审判决,判被告人金建华犯受贿罪,判处有期徒刑8年。

经审理查明:金建华1970年7月生,大学专科学历。2008年至2013年间,其利用担任含山县拆迁办公室主任、含山县土地和房屋征收管理局副局长职务之便,非法收受或索要他人所送现金45.2万元和购物卡0.8万元。

记者了解到,在法院对金建华认定

的受贿事实中,有的行贿数额较大,有的行贿数额少得可怜,而金建华受贿似乎多少不嫌、来者不拒。2012年9月至2013年5月间,被告人金建华对安徽冠圣商贸有限公司所有的含山冠圣大酒店部分闲置土地及房屋在征收补偿上给予关照,分5次收受该公司法定代表人高某所送现金计36万元。

一审法院认为:被告人金建华的行为已构成受贿罪,鉴于被告人当庭认罪态度较好,案发后有悔罪表现,遂作出上述判决。

这个端午,你在哪条“道”上?

► 端午·旅游

端午3天,160万人次畅游庐州

亲子游持续火爆,乡村游成为亮点

星报讯(记者 董艳芬) 吃粽子、赛龙舟、挂菖蒲、戴蒿草……刚刚落下帷幕的端午小长假,合肥很多景区都能看到这样的民俗活动元素。记者昨晚从合肥市旅游局获悉,受天气影响,端午、儿童节虽然“双节”叠加,但各大景区游客接待呈平稳态势。统计数据显示,3天时间里,该市共计接待游客160万人次,旅游收入6.07亿元,同比分别增长了7.2%和8.4%。

端午恰逢儿童节,亲子游火爆。节日期间,在滨湖湿地公园举行“家有宝贝”亲子秀活动,打造一场宝宝秀视觉盛宴。合肥海洋馆全新推出“海豚体操”、“水中冲浪”表演,吸引大批小朋友。

黄山:接待游客27813人

星报讯(记者 陈明) 今年端午小长假,黄山风景区天气变化莫测,风景变幻万千,云雾云海争相为来山游客送上节日礼物,黄山生态旅游备受青

睐。博物院举办“亲子嘉年华”,吸引了众多小朋友和家人参加包粽子比赛。

乡村体验游成了节假日游客的新选择。小长假期间,肥西县相继举办了“户外旅游文化节”、“官亭生态森林旅游节”、“首届五彩三岗帐篷露营大会”和“张祠油桃采摘节”,系列互动体验的节庆活动,吸引了大批游客。据统计,3天里,该县共接待游客17.4万人次,实现综合收入2700万元。

另外,端午节期间,滨湖岸边多家农家乐举办了“油桃采摘”、“湖鲜美食”等活动。以“养生水源地、慢城三十岗”为主题的庐阳三十岗采摘节开幕,让游客们流连忘返。

马鞍山:吸金1.82亿元

星报讯(记者 张发平) 昨日下午,记者从马鞍山市旅游局了解到,端午小长假期间,该市共接待游客73.49万人次,比去年同期增长12.58%;旅游总收

入1.82亿元,比去年同期增长15.06%。该市美好乡村建设带火了农家乐,据不完全统计,端午期间该市农家乐接待10

万多人。该市美好乡村建设带火了农家乐,据不完全统计,端午期间该市农家乐接待10万多人。

► 端午·消费

家电卖场销售额增长近五成

星报讯(刘琼 端霄飞 星级记者 张华玮) 记者昨日从合肥市商务局获悉,今年端午期间,合肥市消费品市场运行情况良好,该市纳入省级、市级重点监测的26家企业累计实现销售额2.93亿元,同比增长8.04%。

今年端午小长假恰逢六一儿童节,各大商场结合两节推出各具特色的促销活动,通过延长促销时间、满额减赠、亲子活动、包粽子比赛、文艺演出等多种方式,各大商场、商业综合体聚集了大量人气,人流量比平日明显增大。

各类商品如黄金珠宝、夏季服装、

空调冰箱、数码产品、生鲜蔬果、烟酒饮料、休闲食品等持续畅销。

另外,四年一度的足球世界杯即将到来,各大家电卖场纷纷将世界杯赛事和节日促销、线上销售、团购活动结合起来,空调、冰箱、风扇、3C产品等现场及订单销售火爆。据监测,国生、苏宁、国美、五星4家公司节日共实现销售5400万元,同比增长45.78%。

据对合肥市重点监测企业的抽样分析,端午小长假3天,该市共实现社会消费品零售总额约25.1亿元,同比增长15%。

► 端午·饮食

老太“偷吃”粽子后呕吐晕倒

星报讯(苏洁 记者 李皖婷) 端午节,家家户户的餐桌上,粽子成了主角。不过您可千万悠着点,由于粽子不易消化,加上夏天来临,早晚温差大,因肠胃“罢工”进了医院的也挺多。

端午节小长假期间,天气忽冷忽热,加上早晚温差大,人的抵抗力减弱,对环境的适应力失调,这为肠道传染病的滋生提供了温床。合肥的准妈妈小韩(化名)怀孕7个多月,因为吃了一个从冰箱里拿出来的冷粽子,引发急性肠胃炎,不得不连夜输液治疗。

“把粽子冰冻后食用,极易对胃部造成伤害。市民在吃粽子的同时,应该

搭配蔬菜、水果等。”合肥市第一人民医院消化内科主任彭琼说。

无独有偶,合肥林奶奶一直以来肠胃和心脏都不太好,家里人反对她吃粽子。昨天,她瞒着孩子们吃了一个粽子,没多久就开始呕吐,最后晕了过去。经查,林奶奶是因为吃了粽子引起消化不良,导致肠胃和心脏负担过重。

彭琼提醒,端午节过后,市民家里多数都有没吃完的粽子,不能因为怕浪费就多吃。粽子属于不易消化类食物,不能空腹食用。从冰箱取出的粽子一定要彻底加热后再食用。老年人和儿童的肠胃功能较弱,食用粽子要适量。